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FORMA 1. MAgyAR NAgydíj

Ez a verseny még a Vizes Világbajnokság egyidejű ren-
dezése ellenére is a világ érdeklődése közepére helyezte 
Mogyoród nevét, legalább is az autósport szerelmesei 
számára. Évente egyszer, ilyenkor hirtelen a 6 ezer la-
kós mellé még közel 150.000 fő jelenik meg közsé-
günkben, ami azt jelenti, hogy Mogyoród lélekszáma 
ezeken a napokon vetekszik Budapest kivételével a 
megyeszékhelyek létszámával. Ilyenkor végig autózva 
községünk útjait, helybélivel csak elvétve találkoz-
tunk. Az utak azonban nem voltak néptelenek, sőt 
ember- és gépkocsi áradat hömpölygött arra, amerre 
a forgalomirányítás engedte. Volt azonban egy rövid 
időszak, amikor egy csapásra elnéptelenedtek a Hun-
garoring körüli utak, s ez biztosan jelezte, hogy elkez-
dődött a futam. Mindenki a lelátókon süttette magát 
pirosra a tűző nappal, vagy a kerítésen kívül igyekezett 
olyan helyet találni, ahol, be lehetett lesni a pályára.
Ebben a viszonylagos nyugalmi időszakban kerestük 
föl a kitelepült rendőri irányítóközpontot. Lajmer 
György alezredes, a Gödöllői Kapitányság vezetője és 
Beluzsárné Beliczai Andrea őrnagy, rendőrségi szóvi-
vő készségesen válaszolt főszerkesztőnk kérdéseire. A 
pálya főbejáratánál Farkas Imre ezredest is láthattuk 
amint részt vett, illetve irányította a forgalomszabály-
zást a kezdés előtti, legforgalmasabb időszakban.
A rendőrök véleménye szerint az idei Magyar Nagydíj 
iránt az előző években megszokottakhoz képest na-
gyobb volt az érdeklődés, legalább is, ami a versenyre 
érkezettek számát illeti. A rendőrök is jelentős erőkkel 
biztosítottak, több mint 300 fő volt szolgálatban, le-
vegőben és a földön, dr. Mihály István ezredes, a Pest 
Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője irányításával. 
A levegőben a helikopterek váltották egymást, folya-
matosan figyelték a gyalogosok és autósok áradatát, 
a kameráik által leadott képek figyelésével a földi irá-
nyítóközpont folyamatosan tudta, hol, mi történik, s 
szükség esetén azonnal odavezényelte a robogókkal a 
legnagyobb tumultusban is pillanatok alatt a helyszín-
re érkező legközelebbi járőrt. Ugyancsak részt vettek a 
pálya körül a rend fönntartásában a lovasrendőri egy-
ségek, valamint kutyás rendőrök is voltak jelen. A kül-
földi vendégekkel történő esetleges kapcsolatfelvétel, il-
letve szükség szerinti eljárás érdekében szlovák, román, 
lengyel és osztrák rendőri egység is segítette a munkát.
Mint Beluzsárné Beliczai Andrea kifejtette, ez már a so-
kadik alkalom, így már komoly tapasztalattal rendelkez-
nek, hogy mind a személyi és vagyoni biztonság, mind a 
gördülékeny közlekedés biztosítva legyen. Szerencsére a 
FORMA I. megszállottai többsége is rendszeres vendég, 
így már ők is tudják, hogyan kell Mogyoródon közleked-
ni, szórakozni, így kevés szabálytalanság, bűncselekmény 
történik. Két órával a háromnapos esemény befejeződése 
előttig, mindössze egy kéjelgést folytató hölgyet és egy 
külföldi tolvajt (kempingben lopott) kellett előállítaniuk.

Igaz ekkor még a legnehezebb feladat hátra volt, ugyanis 
a három nap alatt folyamatosan érkező érdeklődők túl-
nyomó többsége, közel 100.000 gépkocsi igyekszik a 
verseny vége után, szinte egyidőben hazaindulni. Ekkor-
ra egyirányúsítják a főbejárattól a Falka József térig tartó 
útszakaszt lefelé, s a templom előtt várakozó, ingyenes 
autóbuszok szállítanak el nagy tömegben a gyalogosokat. 
A rendőrök a Budapest felé igyekvő gépkocsiknak az M3 
autópálya mellett egy másik utat is javasolnak, Csömör 
irányába, amely egy jó állapotban lévő földút ugyan, de 
így juthatnak el a fővárosba talán a legegyszerűbben. 

Windhager

Versenyeredmény
1. Sebastian Vettel (Ferrari)
2. Kimi Räikkönen (Ferrari) 
3. Valtteri Bottas (Mecedes)
4. Lewis Hamilton (Mercedes)
Jellemző viszonyok: tűző napsütés, a levegő: 30 C0, az 
aszfalthőmérséklet: 550.
A Forma I. verseny augusztus végén, a belga pályán 
folytatódik.

Egy Ferrari szurkoló

MegOldódik A MOgyORódi kRóNikA teRjesztése

Újságunk megjelenése már évek óta folyamatos ám eljuttatása a lakossághoz 
kezdettől fogva gondokat okozott. A Magyar Posta nem tudja bevállalni, ezért 
elejétől fogva kerestük a terjesztőket. Kezdetben akadt egy család, akik kihord-
ták a mogyoródiak postaládájába, de egy idő után belefáradtak ebbe a feladatba. 
Tisztességesen végezték ezt nem éppen hálás munkát, de idővel ez befejeződött. 
Mit volt mit tenni, az üzleteket kerestük föl, hogy rájuk bízhassuk példányain-
kat. Ez nagy munkát nem igényelt az üzlet dolgozóitól, s szívesen vállalták is, 
de mindig attól féltünk, hogy lesznek, akik a kitett kupacból nem egyet, hanem 
többet vesznek el, mások esetleg sietségükben nem veszik észre az újságot, s ké-
sőbb már nem biztos, hogy találnak belőle. 

Lassan azonban kezdtünk beleszokni ebbe a rendszerbe, amikor váratlanul mégis 
körvonalazódott egy jobb megoldás. Jelentkezett egy szabadidővel, kellő helyis-
merettel és megfelelő fizikai állapottal rendelkező friss nyugdíjas, Kónya Attila. 
Bizonyára sokaknak ismerős ez a név, hiszen gazdája volt önkormányzati képviselő is néhány ciklussal korábban.
Némi tanakodás után, polgármester úr beleegyezésével, megbíztuk Kónya Attilát, hogy önként vállalt szolgála-
tát a mogyoródi emberek javára kezdje meg. Az első általa terjesztett újságot a múlt hónapban Önök már kézbe 
vehették, panasz a szerkesztőséghez nem érkezett. Bízunk benne, hogy ezt a mostani lapot és majd még sok 
hónapon keresztül is hasonló sikerrel tudja eljuttatni a postaládákba. 

Ideje megemlíteni, hogy a Berektetőn már hosszú idő óta szintén 
saját elhatározású fölajánlásból Moravecz Pál hordja ki a Krónikát. 
Moravecz úr hónapról hónapra, télen-nyáron viszi és teszi a postalá-
dákba az általa felvállalt 50 példányt az újságból.
Másként oldották meg ugyan ezt a feladatot a kukukkhegyiek. Ne-
kik lenn, a Körte utcában van egy üveges hirdető táblájuk, oda teszi 
Popeják Pál úr az általunk számára átadott példányokat. Ő helyezi 
el 10-15 példányonként a nekik szánt újságot, aszerint, ahogy éppen 
fogy az üveg alól.
A legegyszerűbben a Szentjakab Parkfaluban történik az újság olva-
sókhoz történő eljuttatása. Náluk a két portára teszünk be újságokat, 
s amikor keresztül mennek az ott lakók a kapun, akkor vesznek el 
belőle, ha bele kívánnak lapozni.

A faluközség nevében megköszönöm az önkéntes felajánlásokat a 
hosszabb ideje vállalását rendben teljesítő Moravecz Pálnak és Pope-
ják Pálnak, s a júliusban csatlakozott Kónya Attilának, aki a három 
említett részterület kivételével a teljes Mogyoród beterítését végzi. 
Köszönjük a közösségért végzett munkájukat. Reméljük, hogy soká-
ig bírják fizikailag is ezt a kihívásokkal bővelkedő tennivalót.
 
Még néhány tudni való. Lapunk 2500 példányban jelenik meg, min-

den hónap 5. napján (ha az nem esik munkaszüneti napra). Ezt követően kezdődik a kihordás, amely eltart egy 
hétig, kihez hamarabb, kihez pár nappal később érkezik. A kihordást követően a kevés maradék lapunkat 20-a 
táján az üzletekbe helyezzük el. Ha valakinek még egy példányra lesz szüksége, jó eséllyel talál majd a tartalék 
példányokból magának.
További jó olvasást, tájékozódást kívánok minden mogyoródinak.

Windhager Károly főszerkesztő

Kónya Attila

Járőrbe indulnak a lovasrendőrök
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képviselő-testületi ülés
2017. júNius 28.

NApiReNd előtti ügyek

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést 
elfogadták.
Polgármesteri tájékoztató a két ülés közötti fontosabb ese-
ményekről
• Paulovics Géza kiemelte, hogy a Szent László Hét lezárult, 
mely igazán színvonalasra sikerült. Bejelentette, hogy a szer-
vező csapat és közreműködők elismerése céljából állófogadást 
szervez, ahol ünnepélyes keretek között mond köszönetét a 
munkákért.
• A Gesztenyés tagóvoda teljes körű felújítási munkái jó ütem-
ben haladnak. Befejeződtek a külső hőszigetelési munkák, a 
villanyszerelés, és a padlás hőszigetelése, kicserélték a nyílászá-
rókat. Az udvart is átalakítják, automata locsolórendszer épí-
tenek ki, valamint új kerítést építenek az orvosi rendelő és az 
óvoda közé. A települési hulladék elszállítására kiírt közbeszer-
zési eljárásra nem jelentkezett senki.
• A Borsóföldet a szántó művelési ágból rét művelési ágba 
sorolták. A kivonásért fizetendő földvédelmi járulék összege 
9 millió Ft-ról 3 millióra csökkent, amely vállalható. 
• Az Önkormányzat pénzkészlete 271.128.879 Ft volt. 
• A KEHOP pályázatra a támogató szervezet a teljes 
53.709.827 Ft összeget átutalta, amelyet a Községháza felújí-
tási munkáira fordítanak. 
• A műanyag kézilabda pálya készítéséhez a pálya eredeti borítása 
nem volt megfelelő, ezért azt először új aszfalttal vonják be. 
• Dr. Hézinger Lajos jelezte, hogy ő az új és a régi szemét-
szállító szolgáltatótól is kapott számlákat, amit nem ért, mert 
arról nem kapott értesítést, hogy változott a szolgáltató. Paulo-
vics Géza válaszában ismertette, hogy az új törvény szerint a 
lakossági hulladék elszállítás kötelező közszolgáltatás. Ha van 
lakóház, akkor ott keletkezik is szemét, amit el kell szállíttat-
ni. Ehhez nem kell szerződést kötni semelyik szolgáltatóval, 
hanem csak a központilag kiszámlázott összeget kell befizetni. 
Azért bonyolult a dolog mert egyelőre a Vertikál cég állítja ki a 
számlát, de a pénz az NHKV Zrt-hez folyik be.

A NApiReNdi pONtOk táRgyAlásA

Pályázat a települési önkormány-
zatok rendkívüli szociális támo-
gatásra és a közművelődési érde-
keltségnövelő támogatásra
Ez egy sürgősségi indítvány, amely 
alapján a képviselő-testület felkérte 
a polgármestert, hogy intézkedjen 
a pályázat benyújtásával kapcsola-
tos feladatok ellátásáról. A pályázat 
önrészéhez 170.000 forint forrást 
határoztak meg.
Az Önkormányzata 2017. évi 

költségvetésének módosítása
A Képviselő-testület egyhangúlag 
jóváhagyta a négy kisebb változás 
átvezetését a rendeletben.
A Pillangós Óvoda álláshelyei és 
Alapító Okirata
A Képviselő-testület hozzájárult a 
7 óvodai csoporthoz, s ennek meg-
felelően az álláshelyek számát szep-
tember l-jétől 31-ben határozták 
meg, Mindezt átvezették az Óvoda 
Alapító okiratában is.

Orvosi ügyelet ellátása
Az Önkormányzata úgy döntött, 
hogy Mogyoród továbbra is vegyen 
részt konzorciumi keretében - a 
Kistarcsa Város Önkormányzata ál-
tal közbeszerzési eljárásban meghir-
detett - orvosi ügyeleti ellátásban, 
továbbá vállalja a többletköltséget, 
amennyiben a közbeszerzési eljárás-
ban a nyertes pályázó csak többletfi-
nanszírozással tudja ellátni a felada-
tot. Elfogadja, hogy Kistarcsa Város 

Önkormányzata a kb. 34 Ft/fő/hó 
többletköltséget az ügyeleti ellátás-
ban Mogyoródra is áthárítsa.
Önkormányzati ingatlan értékesítése 
Felkérték a polgármestert, hogy a 
szántó művelési ágú, K-Kö jelű és Z 
jelű építési övezetbe tartozó, 5411 
m2 nagyságú, 7 minőségi osztályú 
területet értékesítése céljából írjon 
ki kétfordulós, nyílt pályázatot.
Az elektronikus ügyintézés 2018-
tól várható változásai 
A Képviselő-testület úgy döntött, 
hogy az elektronikus ügyintézés és a 
bizalmi szolgáltatások általános sza-
bályairól szóló 2015. évi CCXXII. 
törvényben előírt követelményeknek 
való megfeleléshez felhatalmazza a 
polgármestert a szükséges ütemterv 
elkészítésére és a felügyeleti szervek-
hez történő benyújtására.
Önkormányzati ingatlan bérbe-
adása a Forma 1 rendezvény idejé-
re a Mogyoród Turisztikai Kft-nek
A 0219/16 hrsz.-ú ingatlan 50 m2-
es területrészét aMagyar Nagydíj 
idejére, 2017. július 28-30. időszak-
ra, bruttó 5.000 Forint összegért 
használatra adták a Turisztikai Kft-
nek a település népszerűsítése céljá-
ból, egyben információs pontként, 
amelyben büfét is üzemeltethetnek. 
Mogyoród 1074 Közalapítvány 
2016. évi munkájáról szóló be-
számoló
A beszámolót elfogadták.
Védőnői helyettesítés
A 2. számú védőnői körzet helyet-
tesítésével Nyilas-Kódos Juditot és 
Hódi Editet bízták meg 2017. jú-
lius 1-től eseti megbízási szerződés 
alapján, havonta mindaddig, amíg 
a státusz betöltésre nem kerül.
A 3. számú védőnői körzet helyet-
tesítésével Varga Krisztina védőnőt 
bízták meg 2017. 07. 01-tői - 2017. 
12. 31-ig. A 3. számú védőnői kör-
zet területi védőnői álláshelyére pá-
lyázatot írnak ki határozatlan idejű 
közszolgálati jogviszonyra.
Az Otthon Theatrum kérelme 
A döntés szerint a 2017. június 24-
25. napján megtartott „SZENT 
LÁSZLÓ KORONA ÉS KARD” 
történelmi koncert-színházi előadása 
rendezvényhez, az Intergal Fortis Kft-

nek biztosított Grosics Gyula Sport-
csarnok bérleti díját 60.090,- Ft-ra 
csökkentették. Egyúttal felhatalmaz-
ták a Polgármestert, hogy az Intergal 
Fortis Kft-vel szerződést kössön leg-
följebb 1 millió Ft keretösszeg erejéig 
a „SZENT LÁSZLÓ KORONA ÉS 
KARD” történelmi előadás megren-
dezése jogainak és a forgatókönyv 
megvásárlására, az előadás ingyenes 
látogatási feltétele mellett.
Helyi Esélyegyenlőségi Program 
áttekintése
A képviselők úgy döntöttek, hogy 
a Helyi Esélyegyenlőségi Progra-
mot, a benne foglalt intézkedési 
terveket a megadott határidőkkel 
továbbra is fenntartják.
Közbeszerzési szabályzat módosítása
A módosítást egyhangúlag meg-
szavazták.
Belterületbe vonással kapcsolatos 
költségcsökkentés kérelme
A kérelemben meghatározott in-
gatlanok tekintetében a bruttó 
beépíthető szintterületi mutatóra 
vonatkozóan 1000 Ft/m2 -ben ha-
tározták meg a fizetendő község-fej-
lesztési hozzájárulás mértékét.
Erdészeti szakirányítási munkák 
elvégzésére irányuló megbízási 
szerződés
Felhatalmazták a polgármestert, 
hogy az Önkormányzat tulajdonát 
képező mogyoródi erdő művelési 
ágú ingatlanok tekintetében meg-
bízási szerződést kössön 50.000 Ft 
megbízási díjért Bogár Imrével. Az 
erdészeti szakirányítási feladatok 
ellátására az ER-TERV Szolgáltató 
és Kereskedelmi BT.- t bízták meg 
50.000,-Ft + ÁFA Ft/hó összegű 
megbízási díjért.
Mogyoród, Nyulas utca-Bocskai 
utca „vis maior” helyreállítási 
munkái 
Felhatalmazták a polgármestert a „vis 
maior” útkárosodások helyreállítási 
munkáira a nyertes ajánlattevővel, 
a Geoszolg Kft-vel br. 18.989.425,- 
Ft-os szerződések megkötésére és alá-
írására. További, nem támogatható 
aszfaltozási munkálatra 3.500.000 Ft 
összegig ajánlatokat kérnek be. Aján-
latokat kérnek be műszaki ellenőri 
feladatok elvégzésére is, legföljebb 

nettó 600.000,- Ft összeghatárig. 
Körzeti megbízott rendőri (KMB) 
iroda kialakítása
A KMB iroda részére a volt TSZ 
Iroda épületében biztosítanak he-
lyiségeket. Felhatalmazták a Pol-
gármestert az iroda és egy váró 
helyiség kialakítására, melyhez 
br. 1.000.000 Forint (a térfigyelő 
rendszer kiépítésének költségeit 
nem tartalmazza) keretösszeget 
biztosítva, valamint a Pest Megyei 
Rendőr-főkapitánysággal kötendő 
Helyiség használati megállapodás 
előkészítésére és aláírására. 
A Református Temető bejáratához 
kapcsolódó telekrendezési ügy
A képviselők visszavonták a koráb-
bi 368/2016. (VIII.31.) Kt. számú 
határozatot. Továbbá a telekala-
kítási eljárásokkal kapcsolatban 
felmerülő költségek fedezetére – a 
0219/43 hrsz.-ú ingatlanból tör-
ténő a kisajátítással, valamint a 
0219/16 hrsz.-ú földrészlet meg-
osztásával kapcsolatban felmerülő 
költségekre – br. 3.000.000,- Fo-
rint keretösszeget határoztak meg. 
Felhatalmazták a Polgármestert 
a 0219/43 hrsz-ú ingatlan tele-
kalakítási eljárása során kialaku-
ló 0219/50 hrsz.-ú kivett közút 
megnevezésű ingatlan kisajátítást 
helyettesítő adás-vételi szerződés 
aláírására, a telekalakítási eljárások 
lefolytatására, valamint a szükséges 
jognyilatkozatok megtételére.
Az Év Köztisztviselői Díj
Paulovics Géza polgármester is-
mertette, hogy a Hivatal dolgozói 
Vargáné Kurfis Erika pénzügyi cso-
portvezetőt javasolták az idei díjra, 
mellyel ő is egyetért. A díj odaítélé-
sével a képviselők is egyetértettek.
Kapcsolódóan Hutter József szót 
kért és elmondta, hogy az iskola év-
záró ünnepségén átadták az Év Peda-
gógusa Díjat, amit Zelnikné Török 
Ilona tanárnő kapott, a díjat Kapi-
tány Attila alpolgármester úr adta át.
Az óvodavezető kötelező óraszám 
alóli felmentésének visszavonása
A határozatot visszavonták. 
A Pillangós Óvoda SzMSz-nek 
módosítása
A módosítást megszavazták.

Az óvoda kívülről

Az óvoda belülről

Aszfaltszőnyeg a volt 
kézilabda pályán
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önkorm
ányzat

egyebek

Tájékoztatás az Önkormányzat működésével kapcsolatos 
ellenőrzésről
Paulovics Géza polgármester  ismertette, hogy a Kormány-
hivatal ellenőrzést végzett a Polgármesteri Hivatalnál a jegy-
zőkönyvek, határozatok nyilvántartását vizsgálták 2015-ig 
visszamenőleg. A Hivatal munkáját kiválóra értékelték.
A sporttámogatások rendszerének felülvizsgálati javaslata
Dr. Szabó István ismertette, hogy ő és 3 képviselő társa: dr. 
Hézinger Lajos, Ribai Zoltán, Tóthné Nagy Mária kérik a 
sporttámogatásokról hozott döntés felülvizsgálatát. Nem 
tudják elfogadni, hogy a testület e tekintetben különbséget 
tesz gyerekek és egyesületek között. Szerintük csak azonos el-
vek, fejkvóta alapján lenne igazságos a támogatások elosztása. 
Paulovics Géza polgármester felhívta a figyelmet arra, hogy 
a közvetlen pénztámogatás mellett természetben is mekkora 
értékű szolgáltatást (sportpályát, öltözőt, karbantartást, üze-
meltetést, stb.) kapnak a sportolók. Ezeket is beleszámolva 
Mogyoród évi 40-50 millió forintot fordít a sportra, ami ki-
magasló a hasonló méretű településekhez viszonyítva. Kérte 
a képviselőket, hogy alakítsanak ki egy olyan álláspontot, 
amelyben a tényleges sporttámogatások átláthatóvá válnak, 
s senki számára ne legyen az diszkriminatív. Javasolta, hogy 
szeptember folyamán ezt vitassák meg alaposan.
Hutter József kapcsolódóan hozzá tette, hogy az az egy egye-
sület, amelyik jelenleg csak természetbeni támogatásban 
részsül, az nem teljesítette azokat az adatszolgáltatási köteles-
ségeit, amit a másik három egyesület megtett. Nincs ellenére 
az újabb egyeztetés folytatásának, de kiemelte, hogy most 
sem a gyerekek, hanem az egyesületek között tettek különb-
séget, és ezt helyesnek tartja.
Hagymafesztivál
Hutter József tájékoztatta képviselő társait, hogy éppen az 
ülés napján megérkezett Csibi József új madéfalvi polgármes-
ter meghívója a Madéfalvi Nemzetközi Hagymafesztiválra. 
Várják a mogyoródiakat.
Újraválasztották Santa Lucia di Piave polgármesterét
Paulovics Géza bejelentette, hogy a testvér-települési váromá-
nyos olasz kisvárosban is lezajlott a polgármester választás, ame-
lyet 61 %-os eredménnyel, ismét Ricardo Szumski nyert meg. 

Július közepén elkezdődött a munka a Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítésére nyert összeg felhasználásá-
ból, lásd képeinken.

közleMéNy

Önkormányzati képviselőkként elfogadha-
tatlannak tartjuk a mogyoródi sportszer-
vezetek finanszírozásának jelenlegi gyakor-
latát! Elutasítjuk, hogy a polgármester és 
a képviselők egy része egyesületek szerint 
különböztet meg mogyoródi sportoló gyer-
mekeket. Nem szavaztuk meg eddig sem 
és a jövőben sem fogunk támogatni olyan 
megoldásokat, amelyek ad hoc alapon hatá-
roznak meg finanszírozási összegeket, elfo-
gadhatatlan mértékben tesznek különbséget 
mogyoródi sportoló gyermekek között. Ez 
az eljárás méltatlan az önkormányzatisághoz 
és a sport közösségi támogatásának eszmé-
nyéhez, ugyanakkor szervezetek ellehetetle-
nítésére és megkülönböztetésére alkalmas.
Kezdeményezzük, hogy a Testület vegye ismét 
napirendre ezt a kérdést, korrigálja a hibás 
döntését és a jövőre nézve határozzon meg egy 
általánosan elfogadható támogatási modellt!
Továbbra is támogatjuk az Önkormányzat ál-
tal korábban meghozott döntést, amely a mo-
gyoródi sportegyesületek részéről is elfogadásra 
talált. Ennek alkalmazásával az Önkormány-
zat a sport finanszírozására szánt keretösszeget 
a pályázó egyesületek között azonos elvek alap-
ján, kvótarendszer szerint osztja fel. A támo-
gatás alapját a versenyengedéllyel (igazolással) 
rendelkező utánpótlás korú (18 év alatti) mo-
gyoródi állandó lakosok száma jelenti. A TAO 
támogatási körbe nem tartozó sportágak eseté-
ben a sportolók szálmát az algoritmus súlyozó 
(például kétszeres) szorzóval veheti figyelembe.
Mogyoród 2017. június 26.

dr. Szabó István, dr. Hézinger Lajos, Ribai 
Zoltán, Tóthné Nagy Mária

A falak talaj felöli 
vízszigetelése

Elavult konvektorokra a 
télen már nem lesz szükség

FelHívás
a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadásában történő 

változásról

Tisztelt Ügyfeleink! Kedves Mogyoródiak!

Ezúton értesítjük Önöket, hogy Mogyoród Nagyközség 
Önkormányzata 53 millió forintot nyert pályázaton 
a Polgármesteri Hivatal felújítására. Megközelítőleg 
5 hónapos kivitelezési határidővel készülhet el a teljes 
felújítás, ezért a Hivatal működése és az ügyfélfogadás 
az alábbiak szerint módosul:

Ügyfélfogadás 2017. július 19. (szerda) napjától a 
felújítás ideje alatt a felújítás befejezéséig

CSAK ÉS KIZÁRÓLAG SZERDAI napokon a 
Művelődési Ház épületében (kisterem) lesz!

07.30 órától  12.00 óráig, illetve 13.00 órától 
16.00 óráig.

A felújítás ideje alatt a kellemetlenségekért, a hosszabb 
ügyintézésért szíves elnézésüket, megértésüket és tü-
relmüket kérjük! 
Bízunk abban, hogy egy szép Európai színvonalú Pol-
gármesteri Hivatalban várhatjuk Önöket a felújítás 
befejezését követően. 

Mogyoród, 2017. július 17.

Paulovics Géza   dr. Moldván Tünde
  polgármester            jegyző

útHelyReállítás 
A bOcskAi és A NyulAs utcábAN

Tisztelt Lakosság!
Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a víz-
kár rendezés érdekében megpályázott és elnyert 
VIS maior támogatás keretén belül a Mogyo-
ród, Nyulas utca és Bocskai utca rekonstrukciója 
2017. július 12. napján megkezdődik. Az építési 
munkák várhatóan 2017. augusztus 28. nap-
ján fejeződnek be. 
A munkálatok ideje alatt ideiglenes lezárásokra 
kerül majd sor. A munkálatok okozta kellemet-
lenségek miatt kérem szíves türelmüket és meg-
értésüket.
Mogyoród, 2017. július 7. 
Tisztelettel:
 

Elkészült buszmegálló pár a Szadai úton, az M3 22-es lehajtója közelében, 
a Lake Forest Lakópark jobb megközelíthetősége érdekében

Átalakult a Tűzoltószertár, a Turisztikai Kft 
irodája került oda.
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GYERMEKORVOS: DR. BALÁZS REGINA VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT
RENDELÉS IDŐ:
HÉTFŐ:  9-12    VARGA KRISZTINA
KEDD:  14-17    Gyermekeknek:
SZERDA:  9-12    KEDD: 14-16
CSÜTÖRTÖK: 13-16    SZERDA: 11-12
PÉNTEK: 9-12    PÉNTEK:  11-13 (helyettesítés)
      Várandós:
      SZERDA: 9-11
      PÉNTEK: 9-11 (helyettesítés)
      tel: 06 30 663 98 08
        06 20 311 70 88
TANÁCSADÓ TELEFONSZÁMA:
06 28 440 154     NYILAS-KÁDAS JUDIT
RENDELŐ TELEFONSZÁMA:   Várandósok: KEDD: 8-9
06 28 542 541     Gyermekeknek: KEDD: 9-10
      tel: 06 30 663 98 07
GYERMEKORVOSI ÜGYELET:
HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPOKON  HÓDI EDIT:
18-08 ÓRÁIG     Várandós: 
2143 KISTARCSA, BATTHYÁNY U. 4  CSÜTÖRTÖK: 10-11
TEL: 06 28 470 840    Gyermek:
      CSÜTÖRTÖK : 11-12
      tel: 06 70 514 84 68

gyeRMekORvOsi ReNdelő és egészségügyi tANácsAdó
2146 MOgyORód, béke u. 1

I. körzet: védőnő:
Varga Krisztina

Fóti út mindkét oldala és a 
belőle nyíló utcák
Árpád vezér
Erzsébet kir út
Mátyás kir.
Mikszáth
Móricz
Móra
Gárdonyi
Kert
Sport
Arany J
Zrínyi
Rózsa u 
Patak sor
Sarló
Bajcsy Zs
Zsák
Mérleg
Béke
Dózsa
Temető
Templom
Somlói
Kiss E
Rákóczi
Pince sor
Napraforgó

Gödöllői út páratlan olda-
la és a tőle délre eső utcák
Kútvölgyi
Iskola
Mély 
Szabadság
Hangulat
Körtefa
Ródi
Dombóvári
Rövid
Rézsű
Lejtő
Somlyóhegyi
Középsőhomoki
Sörfőző
Kamillás
Józan
Homoktövis
Szadai

II. körzet felosztása a 
helyettesítés idejére

Czákné Kun Erika 
helyettesítése

Helyettesítő: Hódi Edit
Telefonszáma:

06 70 514 84 68
védőnői tanácsadás:

csütörtök: 10-12 óráig
orvossal tartott tanácsadás: 

csütörtök: 12-13 óráig

Ellátott utcák:
Gödöllői út 
páros oldala 
és a belőle 
északra nyíló 
utcák
Jókai
Nagyhomoki
Borsó
Borvirág
Berektető
Berekakácos
Berekalja
Ág

Erdő
Erdőszél
Vasút
Munkácsy
Benczúr
Tavasz
Székely B.
Radnóti
Táncsics
Akácos köz
Szántó
Glóbusz

II. körzet felosztása a 
helyettesítés idejére

Czákné Kun Erika 
helyettesítése
Helyettesítő:

Nyilas-Kádas Judit
Telefonszáma:

06 30 663 98 07
védőnői tanácsadás:

kedd 8-10 óráig
orvossal tartott tanács-
adás: kedd 13-14 óráig

Ellátott utcák:
Csíkvölgyi
Mező I
Petőfi
Ady
Somogyi
Szécsényi
Vörösmarty
Veresegyházi
Nyulas
Jégvirág
Bocskai

József A.
Kossuth
Alkotmány
Szánkó
Őzike
Kapaszkodó
Orgona
Szőlő
Lotz K.
Festy Árpád
Őzjáték

Kedves 
Szülők, 

Kismamák!

2017.07.01-
től Tompai 

Apágyi 
Kárment 

Varga 
Krisztina 
védőnő 

helyettesíti.

Elérhetősége:
 06 30 663 98 08
 06 20 311 70 88

Ellátott utcák: 
Szentjakab 
parkfalu,
Tölgyes, 

Kukukkhegy

Tanácsadás 
ideje:

péntek : 9-13 
óráig

Hirdetés

0% 
THM 

12 hónapra*
ÚJ

HUSQVARNA LC 253S 2in1
Minőségi, egyszerűen használható, önjáró fűnyíró közepes méretű kertekbe.

149 900 Ft

HUSQVARNA 135R
Sokoldalú bozótvágó kerttulajdonosok részére. Automata start-stop 
kapcsolóval, üzemanyag szivattyúval és hatékony X-Torq® motorral, 
mely az optimális üzemanyag fogyasztásért is felel.

134 900 Ft
12 x 11 241 Ft

*Referencia THM: 0% 2 000 000 Ft hitelösszeg és 12 hónap futamidő esetén. 
Futamidő: 6 vagy 12 hónap. Az igényelhető hitelösszeg: 25 000 Ft-tól 2 000 000 Ft-ig terjedhet. Szükséges önrész, a vételár függvényében: 200 000 Ft-ig önrész nélkül, 200 001 Ft-tól 300 000 Ft-ig min. a vételár 10%-a, 300 001 Ft-tól min. a vételár 
20%-a. A Husqvarna franchise partnerei a Magyar Cetelem Bank Zrt. hitelközvetítői, a bank a hitelbírálathoz szükséges dokumentumok meghatározásának, a hitelbírálatnak a jogát fenntartja, valamint az ajánlati kötöttségét kizárja. A Husqvarna 
franchise partnereiről, akik a Magyar Cetelem Bank Zrt. hitelközvetítői, tájékozódjon a következő webcímen: https://www.cetelem.hu/segedlet/boltkereso. További részletek az áruhitel pultnál, az általános szerződési feltételekben és a 
vonatkozó hirdetményekben. https://www.cetelem.hu/segedlet/dokumentumok. Érvényes: 2017. április 1-től 2017. május 31-ig a hirdetésben megjelölt termékekre. A 12 hónapos futamidő csak és kizárólag a HUSQVARNA 135R fűkaszára érvényes.

JOBB ESZKÖZ. JOBB EREDMÉNY.

12 hónapra*

149

HQV_KER_HIRD_Tavasz2termek_A5L_2017_v2.indd   1 11/04/17   13:34

Husqvarna – Fót Kertigépcentrum Kft.
2151 Fót, Károlyi u. 44.
06-20-589-24-23
kapcsolat@kertigepcentrum.hu

kézMűves játszóHáz - július 24- 28.
Július utolsó hetében ingyenes kézműves játszóházat rendeztünk a gyermekeknek a Juhász Jácint Művelődési 
Házban. A foglalkozások minden nap 9.00-12.00 óráig tartottak. Több mint ötven csemete szorgoskodott, 
akik nap, mint nap kipróbálhatták kézügyességüket. Jó volt látni a lelkes munka örömét a sok-sok csillogó 
szemű gyermek arcon. Többen már sokadik alkalommal vettek részt a foglalkozáson és kíváncsian várták, hogy 
az idén milyen szép dolgokat készíthetnek el. Mindenki találhatott magának kedvére való, kézügyességüket 
és kreativitásukat fejlesztő feladatot. Minden napot, Matl Andrea által vezetett ZUMBA órával kezdhették a 
gyerekek. A sok-sok gyönyörű kézműves tárgy elkészítése mellett volt versmondás és éneklés, és természetesen 
játék, de a napot ezen kívül még arcfestés és csillámtetoválás is színesítette a gyerekek örömére.
A hétnek lassan sajnos vége lett, de ha jól éreztétek magatokat, akkor jövőre is nagy-nagy szeretettel várunk 
benneteket!
Köszönetet szeretnénk mondani mindazoknak, akik segítettek a kicsiknek, hogy minél szebb tárgyakat vihesse-
nek büszkén haza és hozzájárultak, hogy a gyerekek jól érezzék magukat.

Marosán László 

84.900 Ft
2 LE
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ét

időutAzás HONFOglAlóiNk életébe

A Szent László Íjász Egyesület vezetője, Kamarás Szi-
lárd tartott élményszámba menő, hiteles „rendhagyó 
történelem órát” az érdeklődőknek a magyarság és 
a többi szittya nép 1100 évvel ezelőtti férfi- és női 
ruházatáról, viseletéről, hitvilágáról, szokásairól, 
fegyvereiről, harcmodoráról. Mindezt rendkívül 
szemléletes módon nem csak ékes szóval elbeszélve, 
de minden apró részletet bemutatva, sőt a tárgyakat 
mindenkinek kézbe is adva. 

Hogyan készül honfoglaló módon a ma már történel-
minek nevezett íj, amely legalább háromszor hatáso-
sabb volt, különösen a lovas harcászat esetén, mint az 
abban a korban a nyugati népek által használ botíj. 
Milyen volt a honfoglalók által használt fokéllel is bíró 
szablya, s miért volt hasznosabb egy párviadal esetén, 
mint a nyugatiak egyenes kardja. Milyen fokosokat 
használtak eleink, amely még egy-két évszázaddal ez-
előtt is rendszeresített fegyver volt egyes magyar ezre-
deknél, s pásztorok, betyárok kezében még nemrégi-
ben is sokszor töltött be hasznos szerepet. 

Természetesen az íjászok a háttérben folyamatosan és 
fegyelmezetten lőtték íjaikat, sőt a végén az összes je-
len lévő kiélhette vágyát és lőhetett, persze csak céltáb-

lára az íjakkal, képletesen belépve ezzel az „íjat feszítő 
pusztai népek” tagságába. Érdeklődve figyelte a be-
mutatót Tom Bil nemzetközi íjász versenyedző is, aki 
nem először látogatta meg mogyoródi íjász barátait.
A bemutató minden részét nem áll módunkban fel-
idézni, de bánhatja, aki nem jött el. Ez volt az a be-
mutató, amely olyan különös hatást váltott ki két 
hónappal ezelőtt a leendő testvértelepülés idelátogató 
küldöttségéből, hogy azonnal föl is kérték Kamarás 
Szilárdékat az őszi, középkori, hagyományőrző nagy-
rendezvényükön történő fellépésre.

Ugyancsak álmélkodtak a jelenlegi határainkon túlról 
érkezett magyar gyerekek is mindezek láttán, és bol-
dogan vették kezükbe néhány lövésre az íjakat, ami-
kor Gódor Antalék átkísérték a Szent László Fiai tábor 
résztvevőit egy hónappal később.

Íjászok és vendégeik

Ilyen volt a honfoglalás körüli viselet Vendégek ismerkednek a hagyományos 
nyílvesszőkkel

A kiHívás

A Szent László Hét nyitó napján remek hangulat és ke-
mény edzések sora várta a Sportcsarnokba érkező tor-
názni vágyókat, hogy szembe nézzenek a KIHÍVÁS-sal.
A most első ízben megrendezett fitness és egészség-
programot nagy érdeklődés övezte. Főként a 30-40 
éves korosztály körében volt népszerű, ők igyekeztek 
teljesíteni a feladatokat. Összesen több mint 300 ér-
deklődő érkezett az eseményre.

Nagyon köszönöm az edzőknek a foglalkozásokat: 
A Fitnesz Fészek csapatának: Kézér Annának, Hal-
mosné Minczér Mariannak, Albert Dávidnak;
Matl Andreának és a gyerekeknek, Sebeők Saroltának, 
Nagy Amarillának, Nagy Lajosnak és tanítványainak, 
valamint RUBINT RÉKÁ-nak.
Külön köszönet illeti Miló Viktoriát és Babják Gábort 
a rendezvény két házigazdáját.
Számos segítőnk és támogatónk volt, nélkülük nem 
lett volna ilyen sikeres, színvonalas ez az esemény: 
KÖSZÖNÖM NEKTEK !!!
Remélem jövőre újra találkozunk, és közösen találjuk 
meg az EGYEMSÚLYt.

Dráb Orsolya

éld át A táNcOt!
Aki még azután is bírta szusszal, azok az esti táncos 
rendezvényen bizonyíthatták álló-, illetve mozgáské-
pességüket. Eleinte látványos tánc bemutatók, és já-
tékos ki-mit-tud jellegű zenei kérdések színesítették a 
Pásztor Julcsi által vezetett műsort, de már ekkor is 
akadtak, akik időről időre táncra perdültek. 
Besötétedéskor a színpad felett a hatalmat már zene-
karok gyakorolták, idővel pedig Paulovics Géza pol-
gármester vette át a keverőpult kezelését, s Mogyoród 
népe - betöltve a teljes Fő teret – táncolt, látható élve-
zettel az utcabálon. 
Biztonságunkról jelentős létszámban gondoskodott a 
rendőrség és a polgárőrség. Az ekkor kialakult jó han-
gulat áthatotta egész Szent László Hetet.

A képet Rubint Réka 
facebook oldaláról kaptuk

utcabál

A színpad késő 
este

A szervezők: Dráb Orsolya, Lázár Csilla, Pásztor 
Julcsi és balról a második: Rubint Réka
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Szent László H
ét

köRNyezetvédeleMi szeNt lászló túRA

Komoly érdeklődést váltott ki a június 20-ára meghir-
detett környezetvédelmi túra. Pásztor Tamás vezetésé-
vel jártuk be a Csíkvölgyi patak forrásvidékét  fel egé-
szen a volt Birkhofer házig. Még vannak, akik ismerik 
ezt a nevet, s tudják, hogy a Birkhofer család a forrás 
vizet széndioxiddal dúsítva palackozta a két világhá-
ború között, s Gyuri fiuk egy kis teherautón hordta 
azt ki a megrendelőknek, például Fótra is.
Ez csak egy érdekesség Mogyoród múltjából, nem ez 
volt a kirándulás célja, hanem a források felkeresése és 
közben a növényvilág megfigyelése, mert itt is tanös-
vényt terveznek kialakítani. Számos ritka, védelemre 
szoruló különleges növény él itt elszórtan vagy csopor-
tosan, amelyeket óvnunk kell. Ezért nem is írjuk le a 
pontos lelőhelyeket és a tenyésző növényfajokat, de azt 
megemlítjük, hogy nem csak apró hagymásokra kell 
gondolni, de még vadon növő feketeribizke is akad.
Rendkívül érdekes, hogy Mogyoród milyen gazdag 
növényvilágot őriz. Itt a patakmeder környéke egy ún. 
vizes élőhely, miközben néhány 100 méterrel távolabb 
kimondottan száraz pusztai élővilágot találhatunk. A 
meredek partfalakon ültetett erdei fenyők találhatók, 
amelyek azonban már kezdenek kiöregedni. Érdekes, 
hogy a fenyőknek ez a fajtája sem tud itt helyben szapo-
rodni, kis fenyőket sehol nem találtunk. Akad viszont 
néhány égerfa, ami máshol is a patakok medrét szokta 
galéria erdőként kísérni, de itt csak elvétve fordul elő a 
vízkedvelő fűz és nyárfélék közt. A másutt szinte meg-
állíthatatlanul terjedő akác és bálványfa (a köznyelvben 
ecetfának nevezik) helyett itt a legnagyobb veszélyt a 
nyugati ostorfa (mondják helytelenül madárcseresznyé-
nek is) erőszakos megjelenése okoz gondokat.
Az erdős terület elhanyagoltnak tűnik, de mint Pász-
tor Tamás biológus túravezető hangsúlyozta, így a jó. 

A természetes egyensúly fennmaradásához szükség 
van a kidőlt, korhadt fatörzsekre is, mert ezekben 
tudnak kifejlődni és életben maradni a cincérfélék, a 
szarvasbogár lárvája és más élőlények is. Az elhanya-
goltságnak köszönhetjük a ritka védett növények élet-
ben maradását is. Így majdnem igazi, mérsékelt övi 
őserdőben érezhetjük ott magunkat. Kirándulásunk 
során jó hangulatban, de némileg elfáradva érkeztünk 
vissza, s legnagyobb örömünkre az óvoda vezetője üdí-
tő limonádéval csábította be az udvarukra a melegben 
kitikkadt túrázókat. Kedvességüket, előzékenységüket 
ezúton is köszönjük.
Egyéni kirándulásra vágyóknak a területet nem ajánl-
juk, egyrészt igen meredek részeken kell le és föl ka-
paszkodni a bozótosban, és vannak olyan helyek ahol 
nem lehet száraz lábbal átjutni. Azért sem javasoljuk 
a szakember nélküli bolyongást, mert véletlenül is ki-
taposhatunk védett növényeket, mivel ezek többsége 
nem feltűnő, alig megtalálhatók és csak biológia szem-
pontból jelentenek értéket. Kitaposni, kiásni, pláne 
letépni nem érdemes, ám, ha valaki azt megteszi igen 
komoly pénzbüntetésre ítélhetik.

Windhager K.

Pásztor Tamás ismerteti a 
tudnivalókat egy tisztáson

Pásztor Tamás túravezetőKapitány Attila alpolgármester is 
velünk volt 

NéptáNc, NépzeNe, Népviselet

Június 18-án a folklór napnak nevezett, de magyarul szólva a hagyományőrző nap már abban is hagyományőr-
ző volt, hogy a szokott helyszínen, a Béke téren, az árnyas diófák alatt zajlott ez a rendezvény. A szervezőknek 
köszönhetően ez alkalommal is igen gazdag műsort állítottak össze mogyoródi csoportokból, fellépőkből és 
számos más településről érkezett vendégcsoportok meghívásával. 
Láthattunk számos remek gyermekjátékot, táncot, gyönyörű viseletet, élvezettel hallgathattunk magas szín-
vonalon előadott éneket, és muzsikát, örülhettünk régről ismert fellépőknek és megismerkedhettünk néhány 
számunkra korábban még nem ismert tehetséggel. 
A fellépő csoportokat, szólistákat nem értékelhetjük, csak bemutatunk fényképeinkkel néhányat közülük. Saj-
nos minden csoport kívánságának ezúttal sem tudunk eleget tenni, de ez nem jelent részünkről semmiféle 
megítélést.

A nézőközönség

Jakab Mihály Népdalkör

Kékpántlika tánccsoport
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Szent László H
ét

kOszORúzás A szeNt lászló szObORNál

A Szent László Hét záró mozzanata-
ként került sor június 25-én a Józsa 
Lajos szobrászművész keze munká-
ját dicsérő Szent László szobor előtti 
megemlékezésre, és koszorúzásra.

Ezen a felemelő eseményen elsőként 
Marosán László, a Juhász Jácint Mű-
velődési Ház igazgatója köszöntötte 
a megjelenteket, majd felcsendültek 
Nemzeti Himnuszunk hangjai.
Tokaji Evelin a Szent László kút-
ja című verssel emlékezett, majd dr. 
Szabó István képviselő úr mondta el 
ünnepi gondolatait, továbbá Balogh 
Gitta olvasta fel Szent László királyról 
írt saját versét. A Jakab Mihály Nép-
dalkör is eljött a mindig, újra és újra 
megcsodált gyönyörű népviseletében, 
és énekelt a Szent László szobornál, a 
Kalász Lányok mellett, akik a mogyo-
ródi címerzászlót tartották. Mögöttük 
a Sándor Huszárok sorfala, mellettük 
pedig a Szent László Szarvasgom-
bás Lovagrend képviselői álltak. Már 
maga a látvány is különleges volt. 
Miután az Önkormányzat képviselői, 
és a Sándor Huszárok elhelyezték a 
megemlékezés koszorúit, még közö-
sen elénekelték a Székely Himnuszt, 
másik szívszorító gyöngyszemünket.

Ez a Szent László Hét nagyon sokat adhatna összetartozásban, ünnepi hangulatával, mondanivalójával, mégis 
érthetetlen módon viszonylag kevés mogyoródi ember tiszteli meg jelenlétével. Olyan jó volna, ha többen 
vennék a fáradtságot, hogy eljöjjenek, hogy együtt ünnepelhessünk. Egy nép egységét az is mutatja, hogy nagy-
jaikról hogyan emlékeznek. Éreznek-e valamit még a szívükben, ami odahívja őket egy-egy ilyen ünnepségre.

SH

Ferenczi János huszárkapitány jelent Paulovics Géza 
polgármesternek és kér engedélyt az ünnepség megkezdéséhez 

Kapitány Attila ás Hutter József koszorúzBalogh GittaDr. Szabó István

cOOp gyeRMekFesztivál

A COOP üzletlánc idén is bekapcsolódott a Szent László heti eseménysorozatba. A Mázsa téri COOP áruház 
előtt június 21-én, délután sok-sok színes programmal kedveskedett gyermekeknek, felnőtteknek. 
Erre az eseményre fellépő vendégek is érkeztek: láthattunk Zumba, Rocky és Kick-box bemutatót is. A fiatalabb 
korosztály képviselői a legnagyobb örömmel az ugrálóvárat használták, de az arc-  illetve karfestés, a lufifújás és 
a különböző foglalkoztató játékok is népszerűek voltak. 
Aki ezen a napon 3000 Ft felett vásárolt, sorsjegyet kapott, és ajándéksorsoláson vehetett részt. Egész nap fo-
lyamatos akciókkal, árukóstoltatással és nagy-nagy szeretettel várták a vásárlókat, a tikkasztó hőségben pedig 
ásványvizet osztottak a vendégeknek. 
Pásztor Marika boltvezető asszony szárnyai alatt a bolt minden munkatársa azon fáradozott, hogy mindenki a 
lehető legjobban érezze magát. 

Speier Henrietta

üNNepi Mise szeNt lászló tiszteletéRe

Július 2-án, vasárnap a Szent László hetet szabadtéri szentmise zárta a Klastrom dombon. Ez minden évben 
különleges esemény, hiszen a hívek, a szertartás kikerül a templom falai közül, amely már magában különleges 
hangulatúvá varázsolja. A Klastrom domb is megtelik élettel, padokon ülő emberekkel, akik áhítattal emlé-
keznek lovagkirályunkra, Szent Lászlóra, a kiváló katonai erényekkel, erkölcsösséggel, erényességgel és mély 
vallásossággal megáldott uralkodónkra. 
Tóth Miklós plébános atya szavai is őt állították a hívek elé példaképül, szemben a mai kor elvilágiasodott, 
elértéktelenedett világszemléletével. Az igazi kereszténységet hirdette, a szeretet erejét, a hitet, amely közelebb 
viheti az embert az igaz boldogsághoz, Jézus Krisztushoz.

SH
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közélet
A Mogyoród 1074 Közalapítvány kuratóriuma pályázatot hirdet a Mogyoródon működő civil szervezetek 
számára 2017-ben megvalósuló szakmai programjaik megvalósításával kapcsolatos vissza nem térítendő 
támogatás elnyerésére.

pályázAti FelHívás

A pályázat keretében - összhangban a Közalapítvány célkitűzéseivel - elsősorban környezetvédelmi, kulturá-
lis, oktatási és közbiztonsági programok megvalósításához közvetlenül kapcsolódó tevékenységek támogatására 
nyílhat lehetőség. A Közalapítvány nem támogatja a szervezetek általános működésével kapcsolatos kiadásokat 
(pl. rezsi, irodabérleti díj stb.).
A pályázatokat a Közalapítvány által erre a célra rendszeresített formanyomtatvány segítségével lehet benyújtani.
A pályázatnak tartalmaznia kell:
• a pályázó szervezet legfontosabb alapadatait, 
• a tervezett programot, amihez a támogatást kérik, 
• egy egyszerűsített költségvetést, 
• valamint egy nyilatkozatot a szervezet köztartozásmentességéről.
Nem pályázhatnak azok a szervezetek, akik:
• tevékenységüket nem Mogyoródon fejtik ki
• a korábban kapott közalapítványi támogatással nem számoltak el
• köztartozással rendelkeznek
• a támogatást a Közalapítvány célkitűzéseivel nem összeegyeztethető tevékenységre kérik.

A pályázat beadásának határideje: 2017.augusztus 31.

A támogatás odaítéléséről a Közalapítvány kuratóriuma 2017 szeptemberi ülésén dönt. A jogi személyiséggel 
rendelkező szervezetekkel a Közalapítvány támogatási szerződést köt, az ilyen személyiséggel nem rendelkező 
szervezetek számára a kért tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatásokat és dologi kiadásokat a Közalapítvány 
szerzi be és bocsájtja a támogatott rendelkezésére.
A pályázattal kapcsolatos további információk és pályázati formanyomtatvány  a Közalapítvány székhelyén 
(Mogyoród, Dózsa Gy. u. 40.) szerezhető be, a kuratórium titkárságán, Kurfis Erikánál.

Dr.Szabó István a kuratórium elnöke

TEN-LINE  TEFLON®-bevonó,
Szinterező és Kereskedelmi Kft.
2146 Mogyoród, Kerektó u. 4.

Mogyoródi telephelyünkre
betanított munkára

munkatársakat keresünk.
Jelentkezni személyesen, vagy 

telefonon.
Tel: 28/ 440 440

Mobil: 30/ 817 2170

Eladó 2007-es Kymco Grand dink 125-ös. 
Irányár 110.000 huf. Futott 30701 km-t, mo-
tor rendben, váltó rendben, akku egy éves, 
gumik állapota megfelelő. A kormányzár 

kiegészítéséül adok vele egy praktikus kerék-
zárat is, szükség szerint Frank Thomas XXL-es 
protektoros (váll+könyök) motoros kabátot, 

kivehető téli béléssel, prémiumként.
Érdeklődni:06-30/237-4311

Hirdetés

seMMelweis NAp A Művelődési HázbAN

Az egészségügyben dolgo-
zók várakozással, és némi 
aggodalommal tekintettek 
az idei Semmelweis Nap 
elé. Többször is elhangzott a 
kérdés, hogy Libor Ferencné 
(Borika) fogászati asszisztens 
nyugdíjba távozása után 
lesz-e egyáltalán ünnepség. 
Június 30-án kiderült, hogy 
semmi sem változott, to-
vábbra is szeretettel várnak 
mindenkit az immár kilen-
cedik alkalommal megren-
dezett eseményen, melyet 
Dr. Hézinger Lajos nyitott meg. 
A Himnusz felhangzását követően Libor Borika kö-
szöntötte a vendégeket: Mogyoród Nagyközség egész-
ségügyi dolgozóit, az Önkormányzat képviselőit, 
Paulovics Géza polgármester urat, a meghívottakat és 
az Egyesület vezetőségi tagjait. 
Marosán László igazgató úrtól halhattuk Maimoni-
desz tanulságos orvosi imáját, majd egy két részből 
álló összeállítás bemutatása következett. A felvételek 
egyikén a Semmelweis Orvostörténeti Múzeumban 
történt látogatást tekintették meg, ahol Dr. Kótyuk 
Erzsébet igazgatónő kalauzolta az Egyesület képvise-
lőit, akik végül egy nemzeti színű szalaggal átkötött 
koszorút helyeztek el Semmelweis Ignác emléktáblá-
jánál. (Itt szeretnének ezúton is köszönetet mondani 
a Mogyoródi virágüzlet vezetőjének, aki ingyen készí-
tette el számukra a koszorút.) 
Az ünnepi beszédet, ahogy már megszokhattuk, dr. 
Szabó István mondta, aki nagy elismeréssel beszélt a 
Mogyoródon dolgozó nővérekről, orvosokról, más 
egészségügyi dolgozókról, majd Paulovics Géza pol-
gármester úrtól hallhattunk a jövőbeli elképzelésekről, 
egy új Egészségház felépítésének tervéről.
Libor Borika elmondta, azért szerették volna, hogy ná-
lunk, Mogyoródon is legyen ilyen megemlékezés, hogy 

„Ezen a napon együtt ünnepeljen és emlékezzen az anyák 
megmentőjére orvos, nővér, asszisztens, védőnő, gyógysze-
rész, technikus, tanyagondnok, mindazok, akik az embe-
rek gyógyulásáért, egészségének megőrzéséért tesznek. Az év 
egy napján ők is megérdemlik , hogy róluk szóljunk.”

Ezt követően A világ 
milyen más lenne... 
című különleges dal 
hangzott fel, melynek 
előadói maguk is orvo-
sok, fül-orr gégészek, 
szülész-nőgyógyászok 
és sebészek. Laczfi Já-
nos: Dal a gyógyszerész-
ről című versével pedig 
már Dr. Dér Pétert, a 
2016-os év gyógyszeré-
szét is köszöntötte. 

Az idén az Év Egészségügyi Dolgozója kitüntetést 
Kovács Boglárka fogtechnikus kapta, aki nem tudott 
jelen lenni az eseményen, így az elismerést a júliusi 
testületi ülésen vette át (lásd képünkön).
Végül az Önkormányzat testülete ajándékutalvánnyal 
és egy szál virággal köszönte meg a község egészség-
ügyi dolgozói munkáját. 

www.kerepesvet.hu
 facebook: KerepesVet

Dr. Horváth Bánk
Dr. Berényi Evelin

Dr. Szabó Lola
Dr. Henter Áron

Dr. Horváth Rudolf
e-mail: info@kerepesvet.hu

Kívánságra házhoz megyünk!

Kerepes-Vet 
Állatorvosi rendelô
Állatpatika
2144 Kerepes, 

Szabadság út 65.

(3-as fôút)

hétköznap 9-20, 

szombaton 9-12:30

+36-30/44-999-18

+36-28/490-369

+36-30/22-177-23

Tarcsa-Vet
Állatorvosi rendelô

Állatpatika
2142 Nagytarcsa, 

Rákóczi u. 71.

(Petôfi utcáról nyílik)

hétköznap 13-19

+36-30/43-999-75

+36-28/533-727

+36-30/22-177-23

Jankovicsné
Dr. Kozma Julianna
ü g y v é d
+36 30/950 1530
2146 Mogyoród,
Őzike u. 10.
+36 28/441 002

jankovicsné@upcmail.hu

§
Hirdetés

Paulovics Géza és Dr. Hézinger Lajos átadják a díjat Kovács Boglárkának

Libor Ferencné
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szeNt lászló FiAi tábOR

Július 16-tól 24-ig 35 határainkon túli fiatal és felnőtt kísérőik tartózkodtak Mogyoródon a Jobbik Magyarországért 
Mozgalom helyi szervezete vendégszeretetét élvezve. A Községi Sportkör létesítményeit kezelő Nonprofit Kft. adott 
helyt a sátortábornak, akik a tisztálkodáshoz a Sportkör klubházát is használhatták. Az étkezésről két szakácsmester 
gondoskodott, de ellátásukba a falu népe is részt vett. A gyerekek kimondottan jól érezték magukat nálunk, tartalmas 
előadásokon, kirándulásokon vehettek részt. Gyakorlatilag egy nap alatt megtörténtek az egymás közti barátkozások, 
így vidám, érdekes és tartalmas napokat töltöttek el, s eközben egyszer sem kellett gyanakvóan körülnézniük, nincs-e 
valaki a közelben, aki rosszallását fejezné ki amiatt, hogy anyanyelvükön, magyarul beszélgetnek.

Ez utóbbi gondolat a legfontosabb érv, amiért ezt és a ha-
sonló táborokat érdemes szervezni. Közel 100 éve már, 
hogy a Kárpát-medencét aljas és igazságtalan módon a 
nagyhatalmak földarabolták, a magyar nemzettestek je-
lentős részét leszakítva idegen népek uralma alá vetették. 
Az új hatalmak nem elégedtek meg azzal, hogy eloroztak 
hatalmas területeket, szántóföldet, erdőt, bányákat, és 
minden mást, amit csak tudtak, de kíméletlenül üldöz-
ték az első perctől kezdve az  őslakos magyarságot, hallani 
sem akarnak arról, hogy azon a területen több mint 1000 
éve magyarok élnek. A magyarságot el akarják tüntetni, 
mert csak akkor tudják igazán a magukénak érezni a má-
sok földjét és történelmét, ha nem lesznek, akik mindezt 
a szemükre vethetnék. Elüldöztek százezreket őseik honá-
ból, a megmaradtakat is éppen csak megtűrik, folyamato-
san éreztetik velük, hogy amíg magyarnak vallják magu-
kat, nem kívánatosak az ottani államhatalom szemében.
Csoda-e, ha a határon túli részeken csökken magyarság 
létszáma. Eleve megfogyatkoztak az üldöztetések idején, 
s az egy évszázad alatt a vegyes házasságok is csökkentik 
a létszámunkat, mert a születendő gyermekek túlnyomó 
többsége nem tartja meg magyarságát. Ám a színmagyar 
családokban is hat a kényszer, a gyermekek várható kedve-
zőbb boldogulása érdekében esetleg hajlanak arra a szülők, 
hogy ne magyar iskolába írassák őket be. Akik pedig írni 
- olvasni nem magyarul tanulnak meg, azok középiskolá-
ba is más nyelven tanulnak, s felsőfokú tanulmányaikat is 
azon a nyelven folytatják majd. Otthon még beszélhetnek 
magyarul, de az idegen szavak egyre inkább kiszoríthatják 
a magyart, különösen, ha a hivatali és munkahelyi kör-
nyezet is az államnyelv használatát követeli meg. Néhány 
magyar többségű területet kivéve a magyarság eltűnésének 
végnapjai előtt állunk. Mindennek a felismerésnek a hatá-
sára szervezték meg ezt a tábort, amelyről egy felvidéki és 
egy kárpátaljai felnőtt kísérőt kérdeztünk meg. A felnőttek 
igen elégedetten nyilatkoztak. 
Kárpátalján rendkívül nagy a szegénység, de az utóbbi 
néhány évben – jelentős részben a magyar állam támo-
gatásával - akadnak táborok a gyerekek számára, de el-
mondásuk szerint ilyen színvonalú és gazdag programú 
táborral még nem találkoztak. A felvidékiek kiemelték, 
hogy igyekeztek olyan családok gyermekeit kiválasztani, 
akiknél e nélkül a teljesen ingyenes lehetőség nélkül, biz-
tos, hogy nem tudtak volna nyaralni menni a gyerekek. 
Összességében dicsérték az előadásokat, az előadókat, a 
kirándulásokat, a mogyoródiak vendégszeretetét, Buda-

pest és a megismert történelmi helyszínek, például az 
Országház, a Szent István Bazilika, a Hősök tere, Gö-
döllő szépségét, a táborban pedig az ellátást. Köszönték 
Murányi Levente, Dúró Dóra országgyűlési képviselők, 
valamint Kubinyi Tamás történész remek, a gyerekeket 
is megszólaltató előadását az alig ismert 907-es pozsonyi 
háborúról, amely pedig a magyarság mindent eldöntő, 
első honvédő háborúja volt.
Nagy élmény volt a Regélő Fehér Táltos Dobkör előa-
dása, a tábortűz, a fürdés a gödöllői strandon, és nem 
is soroljuk tovább, inkább köszönetet mondunk a szer-
vezőknek és mindazoknak, akik bármilyen módon se-
gítették, hogy ezek a gyerekek jól érezték magukat és 
magyarságukban megerősödve tértek vissza hazájukba. A 
táborban történtekről a Facebook-on is nézelődhetnek az 
érdeklődők Az ötödik mogyoródi Szent László fiai tábor 
név alatt. A szervezők a következő lapszámunkban terve-
nek összefoglaló jelentést tenni és akkor köszönik meg 
támogatóik jótékony segítségét.

WK

ARANyKA  ÉKSZERÉSZ
22 éve a lakosság szolgálatában

Hívjon bizalommal!
Tel:  06-20-357-7079

A hirdetés felmutatója 5% kedvezményt kap!

lezAjlOtt A 25. NyáRi ORAtóRiuM

25 évvel ezelőtt érkeztek meg a Don Bosco Nővérek Mogyoródra, így idén éppen a 25. nyári oratóriumot 
rendezték meg községünkben.  Kati nővértől kértünk összefoglalót, aki az interneten küldte meg válaszait 
az alábbiak szerint.
Miben különbözött az idei rendezvény a korábban megszokottaktól?
A legfontosabb, hogy idén nyáron két szakaszra bontottuk a 4 hetes 
időtartamot. Szent László emlék évében fontosnak tartottuk, hogy 
szent királyunkat egyre jobban megismerjék, és életpéldájából erőt 
merítsenek községünk gyermekei, ezért a vakáció kezdő hetében rá 
figyeltünk. A napindító jelentekben, kiscsoportos beszélgetéseink-
ben volt szó a lovagkirály életéről. Csodái kapcsán a hitünkben, tet-
tei kapcsán pedig emberségünkben növekedtünk. A hét csúcspontja 
volt, amikor személyesen is találkozhattunk vele, azaz Győrben fel-
kerestük hermáját, és közösen imádkoztunk községünkért. 
Mi volt a legfontosabb dolog az idei oratóriumban, mi volt a jel-
mondatuk?
Az idei jelmondatunkat, a fiatalok világához közele álló nyelvezet-
tel, helyesírással fogalmaztuk meg a #kicsiavilag# címmel, azaz az 
oratórium további 3 hetében világutazásra indultunk, hogy megis-
merjünk más kultúrákat. Az egyes országok hitelesebb bemutatá-
sához vendégelőadók érkezetek, így missziós szaléziak segítségével 
„jártunk” Vietnámban, Nigériában, Indiában, Lengyelországban. A 
brazíl napon capoiera bemutatón vehettünk részt, majd este a focié 
volt a főszerep. Ezekben a hetekben megtapasztaltuk, hogy nem sza-
bad előítélettel a másik nép felé fordulni, hanem elfogadó tisztelet-
tel, hiszen a különbözőség nem akadály, hanem gazdagság.
Hetente egyszer, csütörtökön szokásainak megfelelően világjárásra in-
dultunk, hogy kicsiny hazánk értékeit felfedezzük. Budapest után, a következő héten Esztergomból még egy másik 
országba, Szlovákiába is bepillantást nyerhettünk madártávlatból. Szeretnénk, hogy a szülők is megízlelhessék, amit 
a gyerekek ebben a 4 hétben átélnek, ezért külön hangsúlyt fektetünk, a péntek esti családi programok szervezésére: 
Szent László est táncházzal, Imaest a családokkal, Kihívások estje – családi vetélkedő, focibajnokság, a záróünnepség… 
Hány gyermek vett részt benne és milyen korosztályokból?
Idén is hatalmas nagy volt a részvétel, 209 általános iskolás gyermek vett részt, és további 59 középiskolás, 
egyetemista vagy éppen már dolgozó fiatal, akik önkéntesen, szabadidejüket áldozzák a gyerekekre. De ne fe-
lejtkezzünk el a szalézi munkatársakról sem, akik közül többen minden nap ott voltak a gyerekek között, vagy 
éppen a napi 8 órás munkájuk után jöttek takarítani, s így segítettek minket. 
Említsünk-e meg név szerint segítőket, felnőtteket? Milyen anyagi támogatás segítette a rendezést?
Mindenek előtt köszönjük Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának, hogy jelentős anyagi támogatásukkal 
színvonalas programunkat idén is megvalósíthattuk. Sokan közreműködtek: a Szent Mihály Egyházközség, a 
Szent László Iskola pedagógusai az ebédeltetésben, a sport illetve pályaorientációs foglalkozásaink vezetésében: 
a KamiKer, a Mázsa téri Coop ABC, a Forrás Üzletház, a Fitnesz Fészek, a Kick-boksz- és a Taekwondo cso-
port. Sokan magánszemélyként is részt vettek a feladatokban, de félve, hogy valakit is kifelejtek, inkább nem 
részletezem….. Befejezésként íme egy levél, egy Édesanyától, három gyermeke 3 héten át volt velünk. Sorai jól 
kifejezik, hogy nemcsak egy egyszerű időtöltés az oratórium, hanem annál több.

Kedves Kati Nővér! Nővérek! Szalézi 
munkatársak! Animátorok!
Hálásan köszönöm ezt a 3 hetet. Nati és 
Viki minden nap szívesen ment a tábor-
ba. Megtapasztalhatták a közösség erejét, 
a csapatmunka fontosságát és megtanul-
ták, hogy #kicsi a világ!#. Elfogadóbbak, 
barátságosabbak és magabiztosabbak 
lettek az oratórium alatt! Hiszem, sőt tu-
dom, hogy egy fantasztikus dolog részesei 
lehettünk. És lehetünk még remélem vagy 
25 évig! Köszönöm, hogy Brigi animátor 
lehetett! Lehet. Nagyon igyekezett. Még 
sokat kell tanulnia, de az biztos, hogy a 
szívét-lelkét beleadta a feladataiba. Fan-
tasztikus érzés volt látni fenn a színpa-
don a nagy animátorok, példaképek mel-
lett. Jó tudni, hogy ez a csapat befogadta, 
szereti es támogatja. Köszönöm! Jövőre is 
veletek ugyanitt!

Júlia
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RiNgAtó MOgyORódON
Kisgyermekkori zenei nevelés a kodályi elvek alapján

Eltelt egy év. Kialakult egy csodálatos csoport a Ringató 
foglalkozások során. Minden pénteken örömmel érke-
zem, mert mosolygó édesanyákkal és boldog gyerme-
keikkel találkozom. Sok közös dal, játék és hangszeres 
varázslat van már mögöttünk, útravalók ezek egy egész 
életre. Hálásan köszönöm a Juhász Jácint Művelődési 
Háznak a támogató hátteret. Szeptemberben megint 
találkozunk, és örömmel fogadjuk az újabb mogyoró-
di kisgyermekes családokat! Már három hónapos kis-
babáknak is óriási élmény a Ringató. Nem lehet elég 
korán kezdeni a gyermekeknek való éneklést!
Szeretettel ajánlok néhány gondolatot Gróh Ilona ze-
nepedagógus, a Ringató alapítójának tollából:
,,A tanítás nem a kicsinyeknek, hanem a felnőtteknek 
szól. A gyerekekkel játszik az édesanyjuk vagy az édesap-
juk, olykor nagyszülők, ha éppen kaphatóak rá az aprósá-
gok. Az énekes játékokban mindig önként vesznek részt a 
gyerekek. Örülnek a mondókáknak, a huncutkodásnak, 
az ölelésnek, a lüktető dallamoknak vagy éppen a döcög-
tetésnek, lendületes mozdulatoknak. Ha pedig nem, ha 
úgy tűnik, hogy semmit nem csinálnak, egyáltalán nem 
figyelnek, az sem baj. Hallanak, hallgatnak minket, a 
foglalkozásvezető hangszerjátékát vagy éppen eltotyognak 
a felnőttek öléből. Kitartó figyelemről egyáltalán nem be-
szélhetünk még ebben a korai életszakaszban. Körülvesz-
szük a gyerekeket zenei hangokkal, a közös énekkel, és az 
olykor varázslatként megszülető áhítatos csenddel. Min-
denekelőtt fontos a zenei élménynyújtás, hogy a résztvevő 

felnőttek és gyerekek átéljék a 
közös játék és éneklés örömét. A 
cél, hogy a szülők megtanulja-
nak egy könnyen énekelhető, de 
a kodályi elvekhez híven: zene-
ileg értékes dalanyagot. Ismer-
kedjenek meg magyar népda-
lokkal, mozgásos, ölbéli játékokkal, népi- és komponált 
gyerekdalokkal, más népek dalaival. Szeretnénk, ha az 
éneklés, mondókázás és az énekes játék a családok hét-
köznapjaik részévé válna, felkeltve a kicsik érdeklődését, 
hogy érzékennyé, fogékonnyá váljanak a jó zene, a művé-
szet iránt már ebben a korai életszakaszban.”
Örömmel várunk minden érdeklődőt szeptember-
től, péntekenként 11 órára a Juhász Jácint Művelő-
dési Házba!

Szántó Dóra Viola 

NáNdORFeHéRváRi diAdAl

Tudjuk-e, hogy 560 évvel ezelőtt, egy éppen ilyen for-
ró nyár közepén állította meg a Hunyadi János vezette 
magyar sereg Szilágyi Mihály várkapitány és Kapiszt-
rán János csapatai segítségével 1456. július 22-én a 
törökök Európa elfoglalására indult - addig sikeres 
előrenyomulását - Nándorfehérvárnál. 
A világméretű győzelem hírére a pápa elrendelte a déli 
harangszót, amely azóta is megszólal a katolikus temp-
lomokban minden nap 12 órakor.

MOzgAlMAs telik A NyáR kézilAbdásAiNkNál

A május végi szezonzárás után, júniusban már egyhe-
tes napközis tábort, júliusban pedig az utánpótlás játé-
kosaink részére edzőtábort szerveztünk Mogyoródon, 
illetve a Balatonon. 
A két táborban közel 70 fiatal vett részt. A napközis tábor 
programját a 8-11 éves korosztály számára alakítottuk ki, 
akik a kézilabda mellett eljutottak az Aquarénába is. 
Balatoni táborunk helyszínét immáron negyedik éve 
folyamatosan a Hotel Lelle biztosította. Itt napi 3 edzés 
mellett a strandolásé és a jó hangulaté volt a főszerep. A 
táborban a 12-20 év közötti korosztályok játékosai kép-
viseltették magukat, akik szakképzett edzők kezei alatt 
készülhettek az idei bajnoki megmérettetésekre.

Férfi ifjúsági és felnőtt csa-
patunk az utánpótlás edző-
tábor után közvetlenül 
megkezdte felkészülését a 
2017/2018-as bajnokság-
ra. A felkészülést a helyi 
Fitnesz Fészek szakképzett 
edzői is segítik. Ők erőn-
léti és mozgáskoordiná-
ciós edzéseket tartanak a 
csapataink számára a tel-
jes szezon során, illetve a 
bajnokság alatt segítséget 
nyújtanak a sérült játéko-

sok rehabilitációjában. Reméljük, hogy ezen együttmű-
ködés mindkét fél számára hasznos és eredményes lesz.

Seres Bence

„HANGYA TERASZ” – EGY SZAbADTÉRI 
VENDÉGLÁTÓHELY ÉS RENDEZVÉNY-

HELYSZíN 

A nyitvatartás az idei évben változott:
Szerda-Csütörtök 17:00-22:00
Péntek-Szombat 17:00-24:00

Térjen be hozzánk és legyen a vendégünk!
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új teMplOMOt AvAttAk MAdéFAlváN!
Június 22-én ünnepélyes keretek közt szentelték föl a régi kápolna helyén épült új templomot, melyet Szent 
Anna oltalmába ajánlott a felszenteléskor Tamás József püspök.

Az Egyházközség területet vásárolt a templom köze-
lében, amelynek területrendezése, illetve parkolók ki-
alakítása egy következő lépés lesz. Ez azért is fontos, 
mert a településvezetés elképzelése szerint a Siculici-
dium emlékmű és a közelében felépült Szent Anna 
templom környékét egy szakrális-történelmi központ-
tá kívánják alakítani. 
„Az új templom nemcsak megmaradásunk jelképe, hanem 
az 1764. január 7-én hősi halált halt székelyek méltó em-
lékhelye is” – fogalmazták meg a szentelési ünnepség 
meghívójában. „A Siculicidium emlékmű a templom-
mal együtt továbbra is ösztönözzön bennünket őseinknek, 
hőseinknek és vértanúinknak megbecsülésére, arra hogy mi 
is, a XXI. század emberei, szülőföldünk gyarapodásáért és 
megmaradásáért megtegyünk mindent” – emelte ki szent-
beszédében Tamás József püspök. 
Püspök atya hangsúlyozta, az új istenházába nemcsak 
az építkezési anyagokat – fát, márványt, követ – tettek 
bele építtetőik, hanem pénzt, munkát és aggódást, hi-
tet, reményt, illetve szeretet is. 
Miután a papok és az összegyűltek egy része bevonult a 
templomba, Bartalus Zoltán plébános atya köszöntötte 
az összegyűlteket. (Azonban azok a hívek is követhették 
a bent zajló eseményeket, akik nem fértek be az új léte-
sítménybe, mivel a templom mellett felállított kivetítő 
segítségével mindent láthattak és hallhattak.) Plébá-
nos úr arra kérte a jelenlevőket, imádkozzanak, hogy 
a templom valóban az a hely legyen, ahol bárki meg-
pihenhet, lelkét kiöntheti, Istenhez küldheti bánatát és 
örömét, és amikor a kápolnából kimegy, akkor úgy érzi, 
hogy eltelt Isten kegyelmével. 
A vendégek közt találtuk Potápi Árpád János nem-
zetpolitikáért felelős államtitkárt, aki a magyar kor-
mány képviselőjeként beszédében kiemelte, hogy „a 
közös történelmi emlékezet teremtette meg azt a titkos 
átjárót, amely áttörte a lezárt sorompókat, rövidítette le 
a sok esetben csaknem ezer kilométeres távolságot székely 
és székely között. Ma sincs ez másképp. A Kárpát-me-
dence számos pontjáról ma azért gyűltünk össze ebben az 

Istennek szentelt hajlékban, mert számunkra 1764. nem-
csak egy történelmi dátum, hanem a bukovinai székelység 
kálváriájának kezdete”. Államtitkár úr arra szólította 
fel a jelenlevőket, hogy őseik példájából tanulva, ma 
se féljenek szót emelni a székelyek önrendelkezéshez, 
autonómiához való jogáért. Bátran szálljanak szembe 
azokkal a támadásokkal, amelyek a közösség jelképeit, 
intézményeit és vezetőit érik.

Írásunk a Székelyhon lapon megjelentek, valamint a 
Magyar1 TV sugárzása alapján készült.

Fotó: Sándor Csilla– a szerk.

Az új templom
Szent Anna tiszteletére Madéfalván először 1743-ban 
épült kápolna a Mór-hegyese dombon. Azt azonban az 
1940-es években lebontották. Miután 1911-től önálló 
egyházközségként működött Madéfalva (addig Csíkrákos 
filiája volt), neogót vegyes stílusú templomuk alapkövét 
1913. július 27-én tették le Bálint Lajos főesperes-plé-
bános jelenlétében. A templomot 1923-ban szentelte fel 
Majláth Gusztáv Károly püspök Jézus Szíve tiszteletére. 
Mivel az állomás környéke messze esett a falutól és a 
templomtól, viszont ott tömbháznegyed épült, 1990-
ben Balázs György plébános közbenjárásával meg-
vásároltak egy 1970-ben épült mérnöki lakást, amit 
1995-ben alakítottak át kápolnává. Az idők során ez a 
kápolna nagyon rossz állapotba került, így vált szüksé-
gessé annak lebontása, és egy új építése, amihez 2012-
ben fogtak hozzá.(olvashatjuk a Székelyhon lapon) 
A munka 2017 nyarára elkészült, többek közt a Ma-
gyar állam támogatásával és a madéfalviak áldozat-
vállalásával. Az építkezés projektvezetője Szentes Csa-
ba volt, aki képviselősége és polgármestersége idején 
Mogyoródon is többször megfordult. A templomépí-
téssel kapcsolatban Szentes Csaba ismertette, hogy az 
építkezés során 329 köbméter betonon és több mint 
20 ezer kilogramm betonacélt építettek be, a falakhoz 
240 köbméter téglát használtak fel és a 17.975 csere-
pet 123 köbméter faanyag tartja.

A harangok megszólaltatása

FONtOs tudNivAlók
Segélyhívás             112
Mentők                 104
Tűzoltók                105
Rendőrség                             107
Autóklub segélyhívó                               188
Tudakozó                                              11818
Lelkisegély szolgálat             06-1/317-2555

Polgármesteri Hivatal - Dózsa Gy.út 40.
honlap: www.mogyorod.hu, központi 
e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
Ügyfélfogadás: H: 13-18, Sze: 13-16, P: 08-11.30, 
28/540-716, 30/663-9801, fax: 28/540-715
Polgármester ügyfélfogadása: előzetes beje-
lentkezés alapján: 28/540-716, 30/663-9801
Jegyző ügyfélfogadása: minden szerdán 09-
16 (előzetes bejelentkezés alapján) 28/540-
716, 30/663-9801
Adóiroda: 28/540-700
Pénzügyi Iroda: 28/540-705, 30/663-9805
Műszaki Iroda, közterület-felügyelő 
(munkaidőben):  28/540-701
Igazgatási Iroda: Dózsa Gy.út 33. 30/663-9803
Egészségügyi ellátás 
Háziorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
Dr. Fekete Ildikó: 
Rendelés: H, Sze: 14-18, K, Cs: 08-12, P: 
páros héten 14-18, páratlan héten 08-12 
28/440-058, 30/934-3118
Dr. Hézinger Lajos: 
Rendelés: H, Sze: 08-12, K, Cs: 14-18, P: 
páros héten: 08-12, páratlan héten: 14-18
28/440-057, 30/238-1483
Gyermekorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
mogyorodgyermek@gmail.com, 28/542-541
Dr. Mikó-Onestyák Zsófia szülési szabad-
sága alatt helyettesíti Dr. balázs Regina 
Rendelés: H: 09-12, K: 14-17, Sze: 09-12, 
Cs: 13-16, P: 09-12, Egészséges tanács-
adás: H, Sze, P: 08-09, 70/432-4783
Védőnői szolgálat: Béke út 1. 28/440-154
1-es körzet Varga Krisztina 
Védőnői tanácsadás: K: 10-12, Sze: 11-12
Várandós tanácsadás: Sze: 09-11, Orvossal tartott 
egészséges tanácsadás: Sze: 08-09, 30/663-9808
2-es körzet Czákné Kun Erika
(Szülési szabadsága alatt helyettesíti Varga 
Krisztina és Tompai-Apágyi Kármen)
Védőnői tanácsadás: H: 11-13, Várandós ta-
nácsadás: H: 09-11, Orvossal tartott egészsé-
ges tanácsadás: H: 08-09, 30/663-9807
3-as körzet Tompai-Apágyi Kármen
Védőnői tanácsadás: P: 11-13, Várandós 
tanácsadás: P: 09-11, Orvossal tartott 
egészséges tanácsadás: P: 08-09 
Védőnői körzetek utcajegyzéke megtalálható az 
önkormányzat honlapján: www.mogyorod.hu/In-
tézményrendszer/Gyermekvédelem, 20/311-7088
Orvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyány u.4. 
hétköznap: 18-08 óráig, munkaszüneti na-
pon: 0-24 óráig, 28/471-157, 28/470-840
Gyermekorvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyá-
ny u.4 naponta: 19-08 óráig, 28/470-840
Kistarcsai Kórház: 28/507-600, 28/507-
750, 28/507-620, 28/507-630, 30/396-2318
Tormay Károly Egészségügyi Központ Gödöl-
lő, Petőfi S.u. 1-3., 28/430-655, 28/430-452

Fogászat: Dózsa Gy.út 21., 28/741-887
Dr. bidjari Leila 
Rendelés: H: 08-19, K: 08-12, Sz: 10-18, 
Cs: 08-12, P: 14-17
Iskolafogászat: szerda délelőtt Bejelentke-
zés szükséges!
Dr. Szilágyi Emese 
Rendelés: K: 14-21, Cs: 13-20, P: 07-14 
Fogtechnikai labor: Mádai Sándor 
nyitva tartás: H-Cs: 08-18, P: 08-16, 
30/931-4942
Kígyó gyógyszertár: Gödöllői út 18.
kigyomogyorod@gmail.com, 28/440-158, 30/952-
5731, Nyitva tartás: H-P: 08-19, Szo: 08-12
Állatorvos: Gödöllői út 162. 
Dr. Csernai Ferenc: 20/945-7816
Rendelés: H-P: 09-11 és 16-18, Szo: 09-11 
Közbiztonság 
Kistarcsai Rendőrőrs: 28/470-801
Járőrszolgálat: 70-263-4334
Mogyoródi Körzeti Megbízott: Csányi Jó-
zsef, 30/958-1624
Gödöllői Rendőrkapitányság: 28/524-601
Mogyoródi Polgárőrség: 30/921-8276, 
30/208-5468,70/337-0980
Kukukkhegyi Polgárőrség: 70/241-8300
Intézmények 
Önkormányzati Óvoda – Veresegyházi út 
8. e-mail: pillangos.ovoda@mogyorod.hu 
Óvodavezető: Dr. Csikós Gellértné 
28/441-272, 30/663-9813
Gesztenyés Tagóvoda – Dózsa Gy. út 23., 
e-mail: gesztenyes.ovoda@mogyorod.hu 
28/440-128, 30/663-9812
Laura Vicuna Római Katolikus Óvoda – 
Dózsa Gy.út 39., honlap: www.lauravicu-
naovoda.hu, e-mail: salezi.ovoda@gmail.
com, 28/440-787, 30/542-9463
Szent László Általános Iskola – Gödöllői 
út 17. honlap: mogyorodiiskola.hu, e-mail: 
mogyisk@gmail.com, Igazgató: Nagyné Wág-
ner Andrea: 28/540-425, fax: 28/441-092
Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár  
Fóti út 18., e-mail: muvelodesihaz@mo-
gyorod.hu, Igazgató: Marosán László
Nyitvatartás: H-P: 09  - 17, Sz-V:  igény szerint
Könyvtár nyitvatartási ideje:
H, Sze: 12.00 - 16.00, K, P: 14.00 - 18.00, 
Cs: 09.00 - 13.00 28/440-730
Support Alapítvány Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálat: Hungaroring út 2., e-ma-
il: mogyorodicsaladsegito@gmail.com
Ügyfélfogadás: H: 13.00-17.00, Sze: 09.00-17.00, 
P: 09.00-13.00, 28/540/630, 30/663-9814
Mogyoród Településüzemeltető Non-
profit Kft.: Gödöllői út 17., honlap: www.
monon.hu, e-mail: info@monon.hu
Ügyvezető: Frankó-Szőnyi Enikő 
Tel/fax: 28/440-276, 30/945-3287
Mogyoródi Turisztikai Kft. – Gödöllői út 
17. honlap: www.mogyorodturizmus.hu, 
e-mail: mogyorod.turizmus@gmail.com
Ügyvezető: Zachár Zsolt: 70/458-1762
Szolgáltatók
Posta: Fóti út 10., Nyitva tartás: H: 08-18, 
K, Sze: 08-15, Cs, P: 08-16, 28/540-250
Hulladékszállítás: 

VERTIKÁL Nonprofit Zrt.
Központi ügyintézés: Polgárdi, Szabadság u. 26.
hétfő, kedd, csütörtök: 07.00-16.00, szer-
da: 07.00-19.00, péntek:07.00-13.00
Tel.: 06-22/576-070, 06-22/366-029, Fax: 06-
22/576-071
Kihelyezett ügyfélszolgálat: Pécel, Isaszegi út 3. 
minden páratlan hétfőn 16.00-18.00 óra között
E-mail: info@vertikalrt.hu, ugyfelszolgalat@
vertikalrt.hu, www.vertikalzrt.hu
Szennyvíz szippantás: 
Szívó Kft.: 20/934-9972
Víz, Csatorna:
DMRV Zrt.: Gödöllő, Sík S.u.7., e-mail: ugyfel-
szolgalat@dmrvzrt.hu, 27/511-511, 40/881-188
Hibabejelentés 
(0-24): 27/511-511/irányítószám/1
Áram:
ELMŰ Nyrt.
Közvilágítási lámpák meghibásodását, az 
alábbi elérhetőségen lehet bejelenteni: www.
mtkke.hu/hiba weboldalon vagy a 06 28/540-
716 központi telefonszámon munkaidőben, a 
Polgármesteri Hivatal Titkárságán.
Gáz:
MAGÁZ: 40/200-752
Kéményseprő: Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság e-mail: kemenysepro.ugyfel-
szolgalat@katved.gov.hu, 1903 Budapest, Pf. 
314., telefonon: 1818 ingyenesen hívható
weboldal: http://kemenysepres.katasztro-
favedelem.hu/
Temetkezés: Kurucz Márta, Mészáros 
Gusztáv: 20/824-7608, 30/964-7032
Pest Megyei Kormányhivatal és 
Szakigazgatási Szervei
Pest Megyei Kormányhivatal: 1052 Budapest, 
Városház u. 7., honlap: www.kormanyhivatal.
hu, e-mail: pest@pest.gov.hu, 06-1/485-6900
Gödöllői Járási Hivatal Kormányablak 
és Okmányiroda: Gödöllő, Kotlán S.u.1., 
Ügyfélfogadás: H: 07-17, K-Cs: 08-18, Sze: 
08-20, P: 08-16, 28/520-860
Gödöllői Járási Hivatal Hatósági Osztály 
Veresegyházi Kirendeltség - Veresegyház, 
Fő út 45-47. 28/588-660, Ügyfélfogadás: 
H:13-16, K,Cs,P: 08-12, Sz: 08-18
Földhivatal: Gödöllő, Ady E. sétány 60.
Ügyfélfogadás: H, Sze: 08-15.30, P: 08-11.30 
(A sorszámok kiadása az ügyfélfogadás vége előtt 
fél órával zárul!), 28/514-305, 28/514-315
Egyéb
Országos Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság 
1081 Budapest, Fiumei út 19/a.
honlap: www.onyf.hu, 06-1/270-8000
Nyugdíjfolyósító Igazgatóság: 1139 Bu-
dapest, Váci út 73., e-mail: nyufig@onyf.
hu, 06-1/350-2355, fax: 06-1/237-3662
zöld szám: 80/204-884
Országos Egészségbiztosítási Pénztár:  
1139 Budapest, Váci út 73/A., honlap: www.
oep.hu, e-mail: oep@oep.hu, 06-1/350-2001
Mogyoródi Községi Sportkör
Elnök: Farkas Tamás 30/914-9988
Mogyoród Football Club
e-mail: mogyorodfootballclub@gmail.com
Elnök: Péter Dániel 30/981-9525



iX. MAdéFAlvi NeMzetközi 
HAgyMAFesztivál

2017. augusztus 20-27 

Augusztus 20. vasárnap
Ünnepi szentmise - Madéfalva kenyerének megáldása

Augusztus 21 - 25 (hétfő-csütörtök)
Hagyományőrző gyerektábor

Aug. 24. csütörtök
13.0 Székely Települések Labdarugó Torna;
 Helyszín: Amadé panzió
18.30 Vacsora; helyszín: Amadé panzió
20.0 Erőss Zsolt emlékére szervezett kopjafa avatás;
 Helyszín: Siculicidium emlékmű
20.30 Erőss Zsolt emlékére szervezett díszelőadás;
 Helyszín: Amadé panzió Erőss Zsolt életútja;
 Előadó: Erőss Zsolt özvegye, Sterczer Hilda

Aug. 25. péntek
10.0 Erőss Zsolt emléktúra
13.0 Székely Önkormányzati Labdarúgó Torna;
 Helyszín: Amadé panzió
21.0 Hagymabál

Aug. 26. szombat
14.0 Szent László zarándoklat:
 ünnepélyes felvonulás lovaskocsikkal Csíkszépvízre; 
 koszorúzás Szent László szobornál
20.0 „Vidéki város - városi vidék?”
 szakmai tanácskozás a partner települések intézmény vezetőivel;
 Helyszín: Vándor Székely panzió, Csíkrákos
21.0 Táncház

Aug. 27. vasárnap
07.0 Reggeli ébresztés: ünnepélyes traktoros felvonulás
11.0 Ünnepi szentmise
12.30 Hagyományos termékek vására és kiállítása;
 Helyszín: Napközi melletti tér
 Vásár és kiállítás: kézműves termékek,
 helyi zöldségek, házikenyér, kürtőskalács
 Gasztronómia: székely és magyar ízes ételek
13.0 Kulturális műsorok: néptánc, népzene egész délután
 Kutyás bemutató - résztvevők:
 Mogyoródi KSK Kutyás Szakosztálya;
 Helyszín: Zöld Péter Általános Iskola Udvara
21.0 Élő zenés koncert

 

 

IX. MADÉFALVI NEMZETKÖZI HAGYMAFESZTIVÁL  

 PROGRAM TERVEZET 

Időpont: 2017. augusztus 20-27 

Augusztus 20 – vasárnap  

11.00   Ünnepi szentmise      
Madéfalva kenyerének megáldása a templomban 

 
Augusztus 21 - 25 (hétfő-csütörtök) – Hagyományőrző gyerektábor 
 
Aug. 24 – csütörtök  
 
13.00     Székely Települések Labdarugó Torna; Helyszín: Amadé panzió 
18.30    Vacsora; helyszín: Amadé panzió 
20.00  Erőss Zsolt emlékére szervezett kopjafa avatás; Helyszín: Siculicidium 

emlékmű 
20.30    Erőss Zsolt emlékére szervezett díszelőadás; Helyszín: Amadé panzió 
               Erőss Zsolt életútja; Előadó: Erőss Zsolt özvegye, Sterczer Hilda 
 
Aug. 25 – péntek 
 
10.00   Erőss Zsolt emléktúra  
13.00     Székely Önkormányzati Labdarugó Torna; Helyszín: Amadé panzió 
21.00   Hagymabál 
 
Aug. 26 – szombat 
 
14.00 Szent László zarándoklat: ünnepélyes felvonulás lovaskocsikkal 

Csíkszépvízre; koszorúzás Szent László szobornál 
20.00 „Vidéki város - városi vidék?” szakmai tanácskozás a partner települések 

intézmény vezetőivel; Helyszín: Vándor Székely panzió, Csíkrákos 
21.00 Táncház  
 
Aug. 27 – vasárnap 
 
07.00 Reggeli ébresztés: ünnepélyes traktoros felvonulás 
11.00    Ünnepi szentmise 
12.30 Hagyományos termékek vására és kiállítása; Helyszín: Napközi melletti tér 

 Vásár és kiállítás: kézműves termékek, helyi zöldségek, házikenyér, 
kürtőskalács 

 Gasztronómia: székely és magyar ízes ételek 
13.00    Kultúrális műsorok: néptánc, népzene egész délután 
 Kutyás bemutató – résztvevők: Mogyoródi KSK Kutyás Szakosztálya; 

Helyszín: Zöld Péter Általános Iskola Udvara 
21.00    Élő zenés koncert 

MAdéFAlváRA 
készülüNk!

Még néhány hely van azon az au-
tóbuszon, amellyel a IX. Madéfalvi 
Hagymafesztiválra utazunk augusz-
tus végén. 

A testvérfalu vezetői által rendezett 
fesztivál kellemes kikapcsolódást, 
bőséges programot kínál számunkra, 
melyet ismételten közreadunk Ked-
ves Olvasóinknak. 

Lassan körvonalazódnak az utazás 
körülményei: 
• indulás 2017. augusztus 24-én, 
csütörtökön reggel 5 órakor
• várható érkezés 2017. augusztus 
28-án, hétfőn este 9 órakor
A helyi programokon való részvétel 
mellett a hétvége egyik napján Ma-
défalva környékével ismerkedünk  és 
hazafelé várhatóan megállunk vásá-
rolni Korondon.

Az utazásra jelentkezni augusztus 
12-ig Hutter Józsefnél a 30/411 
4856-os telefonszámon lehet. 

A jelentkezők számára személyes 
megbeszélést tartunk 2017. augusz-
tus 13-án, vasárnap, este 7 órakor a 
Kultúrházban.

Bartalus atya az új templom 
felszentelésén. Az eseményről szóló 
beszámolónkat lásd a 23. oldalon


